







# Baravex Lino Augusto & C. s.a.s. / Baravex Pietre



Baravex Pietre è un ramo d'azienda della Baravex Lino Augusto & C. sas, la quale vanta un'esperienza trentennale nel settore delle costruzioni, movimento terra, calcestruzzo e coltivazione cave di pietrame.

Nasce nel 2011 a seguito dell'apertura della cava di Pietra Verde sita in località Lavenche nel comune di Nus (AO). L'obiettivo principale dell'azienda è quello di far conoscere e promuovere nel mondo un materiale made in vda con delle caratteristiche che lo rendono unico e pregiato. La filiera di produzione del materiale è a 3600 m, in quanto la Baravex Pietre realizza l'estrazione in cava, il trasporto, le lavorazioni necessarie

alla trasformazione del prodotto e la commercializzazione.

I **prodotti** realizzati dalla Baravex Pietre sono principalmente **dedicati all'arredo urbano esterno** quali:

- pietre da rivestimento
- lastre varie
- complementi di arredo (panchine, vasi, porte, finestre, sculture ecc...)

Oltre ai materiali propri, l'azienda commercializza e rivende **materiali lapidei nazionali ed esteri** al fine di poter offrire un panorama completo ai clienti delle più svariegate tipologie di pietre.

I **servizi offerti** dalla Baravex Pietre sono studiati in modo da poter offrire un servizio completo ai clienti. Nello specifico: rilievi/preventivi, realizzazione pezzi su misura, fornitura, trasporto,

messa in opera, servizio assistenza post realizzazione.

Il punto di forza principale della Baravex Pietre è sicuramente l'esperienza maturata in più di 35 anni di attività nei settori delle costruzioni, movimento terra e coltivazione delle cave da parte dell' azienda principale Baravex Lino Augusto & c sas. Un valore aggiunto in quanto l'esperienza nel settore delle costruzione permette di avere conoscenze e manodopera specializzata per la realizzazionedi lavori e la scelta dei materiali più idonei.

Il secondo punto di forza dell'azienda è la certificazione del sistema di gestione aziendale di qualità ISO 9001 che determina la professionalità e la correttezza della medesima affermata nel corso degli anni.

#### I numeri dell'azienda

**Fatturato:** 500.000 € ÷ 1M €

Numero Dipendenti: 11 ÷ 20

#### Caratteristiche

**CERTIFICAZIONI** 

SOSTENIBILITA'

## ARTIGIANATO DI TRADIZIONE

## ATTESTAZIONE SOA

# Indirizzo

Fraz. Baravex dessous, 9

1020 Nus (AO)

**Tel.** +39 0165 767795

E-mail: info@baravexpietre.it

# **Social Network:**